Ata da décima segunda reunião ordinária da Terceira sessão do primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos seis dias do mês de junho de mil novecentos e noventa e um, às dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença o numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura de Correspondência: Convite do Prefeito Municipal de Rochedo de Minas para participarmos do 1° Torneio Leiteiro do Município, a realizar- se no período de 05 a 09 de junho. Oficio 040/91 do Vereador Carlos Vicente ao Executivo Municipal em resposta ao oficio recebido. Apresentação do Requerimento n° 019/91 de autoria do Vereador Pedro Augusto Rodrigues solicitando do Executivo Municipal entrar em contato com a Industria Petrotextil para que evite jogar resíduos industriais poluentes em nossos rios porque a mesma causa grande poluição lesiva ao Meio Ambiente, que as mesmas providencias sejam tomadas junto ao “Posto Kiss” e a Industria Paraibuna de Papeis. Ordem do Dia: requerimento n° 019/91 que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Palavra Livre: O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli protestou contra o incidente ocorrido em Belo Horizonte entre a Policia Militar com os Professores do Estado em greve. E também a Prefeitura de São Paulo que usou da violência com o Povo que invadiu uma área de propriedade do Município. O Vereador Carlos Vicente referiu-se a requerimento feito anteriormente citando o Lixo perto da escola na fazenda Piedade, Lixo este, resíduo industrial da Paraibuna de Papeis, assim sendo o mesmo pediu que todos os companheiros fossem visitar o local e constatar que na área referida se encontra o resíduo industrial. O Vereador Geraldo Dias Seixas Pediu ao Líder do Prefeito que o lembrasse de enviar a terra para o Bairro das Flores. Nada mais havendo a tratar, Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia treze do corrente mês. Do que para constar Lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
